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Sesiunea 1, iulie 2008

Sa se calculeze limitele:
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unde D este domeniul maxim definitie.

Se considerd functia f : D - R, f(z) =

] Multimea D este:

R\{ 5} . R\ {1} R\ {1, -5} @ R alt rspuns.
7 | Numirul de asimptote ale lui f este: 3 0 1 @ 2 4
_8_‘ Numirul punctelor de extrem ale lui f este: 1 2 3 @ 4 0

Se consider functia f : R —» R, f(z) = 2%¢*’

_9_ f(0) este: O‘ (B) 1 e (D) 2 (E] 4e
10] foyest: (@A}e [B1 [Qo [D2 (B4

: Aria mirginiti de graficul derivatei lui f, axa Oz si dreptele z = —1 gi z = 1 este:

(AJ2 Ble [cJo [@O1 (B2
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S se calculeze integralele:

[12] /01(3:c2+2:c+1)da: @o [®3 [©1 D2 @4

13] /3 d @n2 [Bh3 [ OV3 [E
o zH+1+VT+1 2

4] /o"cosxdx @2 B! [« @D Eo

115] /o " arcsin(cos z)dz 0 r or  [D)1 -1
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_l /0 \/E+\/1___msm(7ra:)da: oy - 0 @ 1 T

Se considers functia f : [0,00) = R, f(z)=¢€*—|z—a|, a€R.

Multimea valorilor lui a pentru care f este derivabild este:

(A) 0,00 [BJR (] (~0,00 (D) (e0) [E)O

Multimea valorilor lui a pentru care f este convexa este:

R (~00,0] (0,00) (D] (e,0) 0
@l Valoarea lui sin® 0 + cos? 0 este: 0 2 -1 (D] 1 2

Se consider# ecuatiasinz — cosz =m, méER.

Daci ecuatia admite solutia z = 0, atunci m are valoarea:

(A1 Bo (-1 [O2 (-2

E Pentru m = 0 solutia ecuatiei din intervalul [0, 7] este:

@0 B © DI B%

E Multimea tuturor valorilor parametrului m pentru care ecuatia are solutii este:

-v2,v2) -2, -1 (D)0 0,1]
Fie numirul complex z = 1 +iv/3

23] e (A)vE B4 (2 @-2 !

E Numirul complex 22 este:

(A)1-i3 [B)4+2v3 [(CJ-2-2v3 [DJ1 [B) -2+2+3

E Daci n € N, atunci 2%" este:

Aa-w3" B ([[J» D (B
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Se consideri punctele A(1,1), B(4,5) si C(2,3)
ﬁl Lungimea segmentului [AB] este 5 V24 v22 (D) v26 4

Ecuatia dreptei BC este
y=—x y=x+2 y=x @y=x+1 y+x=1

E Simetricul punctului A fatd de dreapta BC este

ALy Bo-2 ©[ae2 DO [EO02

Se consideri ecuatia 23 + z2 + = + 2 = 0, cu radécinile 1, z3, Z3.

@I 1 + xo + 3 este: —1 1 O @2 3
30] 22+ 22 + 22 este: (A) 3 (B] 1 (C)o (D) 2 (E] -1
él,l Numdirul rddécinilor reale ale ecuatiei date este: 1 2 3 @ 0 4

Fie m € R si 21, 2, radicinile ecuatiei 4z% + 4mz + 2m? — 1 = 0.

E S4 se determine z; si o pentru m = —1.
x1=—1,x2=1 x1=502=% :v1=x2=—% @x1=0,x2=—1
1 =Tg9 = 1.

-33. T1 + T este: —% m —-m @ % 1.

‘ 341 Daci radicinile T, §i T sunt reale, atunci multimea valorilor expresiei z; + z2 + 221 este:

ALy BrR Gy OFLY B

mz+y=0
z+my=0"’

Se consider# sistemul de ecuatii (S) { unde m € R.

E Solutia sistemului (S) pentru m = 2 este:

(1,1) Nu existd 1,00 (D] (0,1) (0,0)

E Determinantul sistemului este:

m2+1 m2—1 2m @m+2 O

37 Multimea valorilor parametrului real m pentru care sistemul (S) are solutii (z, y) € R? care
verificd ecuatia 22 + y = m este:

@A) 02y (B {0 [ Oy [E{-L01
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FieA:(Z _ab>,undea,b€R§ia2+b2=l.

Determinantul matricei A este:

1 (B] a+b a,2+b2+1 (D) o (E] alt raspuns

2' Inversa matricei A este ( _ba Z ) ( :Z _l_)l >
1/a -1/b b —a a b

(1/b 1/a> @(a b> (—b a>

T .
40} Dpacsa = cos 3’ atunci A2008 este:

2(5 5) () ®(h) B(53)

1
® (o )
Se considerd cercul (C) : z2 + y? = 25 i dreapta (d) : 3z + 4y = 10.

n Centrul cercului (C) este:
1

A a1y BOy Ly D)oo (B2

E Tangentele la cercul (C) care sunt paralele cu dreapta (d) au ecuatiile:
3z + 4y = 25; 3z +4y = —25 3z — 4y = 25; 3z + 4y = —25

(C)3z+4y=5; 3z+4y=-5 [D]z+y=1 z-y=-1 [BJz=5 y=5

Se consider# grupul multiplicativ (H, -), H = (0, co) si grupul (G, *), unde G = (-1, 1),

zry =L, z€(-11), y € (-L,1). Fie f : G — H un izomorfism de grupuri:

fé_ Elementul neutru al grupului G este:

1 % @ —% @ 0 alt raspuns.
44] f(0) este: 0 1 —% @ —:1; -1

E Daci f este funcie continud, atunci 1\1\‘m1 f(z)+ li/rri f(z) este:
TN\N— z

1 0 % @ 00 alt réspuns.




